

Россия: сохраним и приумножим!

Волгодонский ВЕСТИК «Единой России»



Издатель:
Волгодонское
городское
отделение
Партии
«ЕДИНАЯ
РОССИЯ»

**Распространяется
бесплатно**

**□ 5-6 (36-37)
Июль-август
2011 года**



НА ДОНЕ СТАРТОВАЛО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ОБЩЕНАРОДНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ

Событие

До 25 августа по всей России пройдет предварительное Народное голосование за кандидатов от Общероссийского народного фронта.

В Волгодонске народный праймериз пройдет 3 августа во Дворце культуры им. Курчатова.

Процедура праймериз ОНФ стартовала в России 21 июля и продлится до 25 августа.

Сейчас сформировано более 800 площадок. На них свои предвыборные программы представляют почти 4700 участников праймериз, из них 2000 беспартийных.

Количество участников праймериз во многих регионах превышает 100 человек. Впервые в истории России в предварительном голосовании участвуют все представители общественных организаций и самовыдвиженцы, которые изъявили желание участвовать в нем.

Координационный Совет "Общероссийского народного фронта" в Ростовской области принял решение о проведении народного предварительного голосования по определению кандидатур для последующего их выдвижения в составе Ростовской региональной группы федерального списка кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва на 16 площадках. (Список публикуется на 2-й стр.).

В городе Волгодонске это событие произойдет 3 августа в 15.00 час. по адресу: пр. Курчатова, 20, ДК им. Курчатова.

На это мероприятие соберутся "фронтовики" из города Волгодонска, Волгодонского, Цимлянского, Заветинского, Дубовского, Мартыновского, Ремонтненского и Зимовниковского районов.

Из первых рук

Руководитель ЦИК партии "Единая Россия" Андрей Воробьев участвовал в праймериз в Красноярском крае.

"Намерен акцентировать внимание на круге проблем, которые реально волнуют сегодня людей: общественный транспорт, сфера ЖКХ, проблема необустроенных дворов и кварталов, детские сады. Это целый комплекс проблем. Решение всех этих вопросов войдет в основу Народной программы", - отметил А.Воробьев, представляя выборщикам свою программу.

Руководитель ЦИК Партии в ходе своего выступления также подчеркнул уникальность проходящей в России процедуры предварительного голосования:

"Хочу отметить, что до сих пор ни одна политическая партия в России не проводила и не собирается проводить подобные мероприятия. Это открытая площадка. Все кандидаты, безусловно, достойные и заслуженные люди, узнаваемые населением. После проведения праймериз кто-то из претендентов пойдет в Государственную Думу, кто-то продолжит заниматься общественной деятельностью, кто-то попадет в региональный парламент, другие - в городскую либо муниципальную власть. Самое главное, что такие площадки становятся постоянно действующими".



ТЕМА

Политсовет Волгодонского городского отделения Партии "Единая Россия" рассмотрел на своем заседании план мероприятий по реализации решений XVI отчетно-выборной конференции, критических замечаний и предложений, высказанных на ней 19 мая 2011 года.

Основополагающий документ содержит 25 пунктов с четким указанием мероприятий, сроком их реализации, конкретных исполнителей. Уже в июле политсовет и исполком сформируют составы постоянных комиссий по важнейшим партийно-политическим направлениям деятельности местного отделения Партии и решению социально-экономических проблем жизнедеятельности города. При этом в составе постоянных комиссий предусмотрено создание "Центра политического анализа и стратегических инициатив".

(Список формирований, их руководителей публикуется на 2-й стр.)

**Единороссы города
выработали мероприятия
по выполнению решений
партконференции**

Для реализации важнейшей политической задачи - обеспечения победы на выборах в Государственную Думу и Президента РФ решением политсовета все первичные партотделения будут закреплены за избирательными участками в избирательных округах. Политсовет одобрил Декларацию об образовании Общероссийского народного фронта и поручил с исполнкомом, депутатами городской думы, входящим в фракцию единороссов, Совету сторонников Партии организовать широкое обсуждение и информирование общественных организаций города о целях и задачах создания Общероссийского народного фронта, продолжить совместную деятельность с ними в рамках подписанных соглашений, учитывая задачи ОНФ.

Политсовет также утвердил персональные составы Совета сторонников и президиума Совета сторонников местного отделения Партии. Всего в составе Совета сторонников будет 21 человек, в том числе не менее 30 процентов - молодые жители города. На должность председателя Совета сторонников рекомендован главный инженер ООО "Производственное строительное предприятие "Жилстрой", депутат городской думы **Алексей Бородин**. Сопредседателями рекомендованы **Сергей Вислоушкин** - заместитель директора Водопроводно-канализационного хозяйства, **Светлана Дубенцева** - заместитель директора департамента труда и соцразвития Волгодонска и **Владимир Шаповалов** - председатель Союза работников торговли, сферы услуг и бытового обслуживания.

**Совет
сторонников
Партии**

Руководители Волгодонского городского местного отделения

Партии «Единая Россия»



Секретарь
политсовета
Горчанюк
Петр Петрович,
председатель
Волгодонской
городской думы.
Родился
9 мая 1956 года



Первый заместитель
секретаря политсовета
Ткаченко
Людмила Гарриевна,
заместитель
председателя
городской думы.
Родилась
26 января 1961 года



Заместитель
секретаря
политсовета
Осадчий
Борис Петрович,
директор ООО
«Городской
бизнес-центр».
Родился
27 мая 1953 года



Заместитель секретаря
политсовета
Ковалевский
Георгий Андреевич,
заместитель
генерального директора ООО
СФ «Волгодонскстрой»,
депутат
городской думы.
Родился
12 сентября 1973 года



Председатель
Совета секретарей
Герасимова
Анжела
Львовна,
директор ЦДОД
«Радуга», член
политсовета ВГО
«Единая Россия».
Родилась
16 февраля 1973 года.



Председатель
Совета сторонников
Бородин
Алексей
Владимирович,
главный инженер ООО
ПСП
«Жилстрой»,
депутат
городской думы.
Родился
17 июля 1955 года.

Выборы - 2011

Предварительное голосование: сегодня кандидатов - 117

Список 117 участников народного предварительного голосования по определению кандидатур для последующего их выдвижения в составе Ростовской региональной группы федерального списка кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва:

1. Голубев Василий Юрьевич
2. Авакян Анна Анатольевна
3. Алейников Сергей Александрович
4. Александрова Ольга Николаевна
5. Алексеева Анжелика Игоревна
6. Андонов Сергей Леонович
7. Антонова Нина Ильинична
8. Алатенко Сергей Николаевич
9. Барсукова Татьяна Георгиевна
10. Березовская Марина Евгеньевна
11. Беспалов Дмитрий Борисович
12. Бирзула Игорь Викторович
13. Бобровнич Александр Александрович
14. Бобыльченко Виталий Александрович
15. Бойко Светлана Анатольевна
16. Бондарев Сергей Юрьевич
17. Борзова Ольга Георгиевна
18. Бородаев Виктор Васильевич
19. Будаев Павел Евгеньевич
20. Бусладзе Дмитрий Вадимович
21. Варшавский Вадим Евгеньевич
22. Вердиев Расул Вагифович
23. Вздорова Людмила Павловна
24. Водолацкий Виктор Петрович
25. Гаврина Анна Леонидовна
26. Горяинов Станислав Викторович
27. Гринько Юрий Викторович
28. Гуляева Галина Сергеевна
29. Гусаков Юрий Юрьевич
30. Джинибалаян Сергей Манукович
31. Дудченко Алексей Николаевич
32. Духовницкий Валерий Викторович
33. Душар Петр Ярославович
34. Евченко Юрий Александрович
35. Жураненко Дмитрий Валентинович
36. Загоруйко Ирина Владимировна
37. Затулин Константин Федорович
38. Зимин Леонид Иванович
39. Зинченко Максим Геннадьевич
40. Зубов Виктор Васильевич
41. Ибрагимов Фуад Таджаддинович
42. Ирхин Дмитрий Иванович
43. Ищенко Александр Валентинович
44. Каминский Александр Викторович
45. Камышний Вячеслав Николаевич
46. Кассони Андрей Сергеевич
47. Кашуба Станислав Михайлович
48. Киселев Олег Михайлович
49. Кислов Сергей Васильевич
50. Кнышов Алексей Владимирович
51. Кобилев Алексей Геннадьевич
52. Козлов Владимир Денисович
53. Кравченко Андрей Владимирович
54. Кротов Дмитрий Валерьевич
55. Кузьменко Владимир Николаевич
56. Кукина Мария Анатольевна
57. Кущев Вячеслав Митрофанович
58. Лакизо Федор Викторович
59. Ливенцев Валерий Иванович
60. Македон Алексей Иванович
61. Максимов Андрей Николаевич
62. Максимов Виктор Алексеевич
63. Марсак Дмитрий Юрьевич
64. Микаелян Айкaz Maisovitch
65. Михальченко Евгений Олегович
66. Надточий Виктор Александрович
67. Небайкин Евгений Васильевич
68. Нечитайлова Елена Викторовна
69. Никитченко Владимир Васильевич
70. Новопашин Николай Олегович
71. Ольховский Роман Михайлович
72. Основин Виктор Николаевич
73. Павлович Елена Николаевна
74. Паршин Андрей Владимирович
75. Паршуков Юрий Борисович
76. Плигин Владимир Николаевич
77. Пойманова Зоя Ивановна
78. Пономарев Виталий Александрович
79. Попов Александр Васильевич
80. Постникова Ольга Сергеевна
81. Прибылов Павел Петрович
82. Привалов Евгений Евгеньевич
83. Приходько Василий Михайлович
84. Прохоров Степан Михайлович
85. Родин Александр Максимович
86. Романенко Михаил Михайлович
87. Романов Роман Васильевич
88. Рыльщиков Владимир Михайлович



89. Рябоконов Геннадий Викторович
90. Саввиди Иван Игнатьевич
91. Сидельникова Юлия Владимировна
92. Сизов Валерий Михайлович
93. Симаков Игорь Борисович
94. Смирнов Сергей Андреевич
95. Соннова Елена Михайловна
96. Стенякина Екатерина Петровна
97. Степанов Виктор Александрович
98. Степанова Зоя Михайловна
99. Суховенко Сергей Леонидович
100. Трегубова Татьяна Леонидовна
101. Туголуков Евгений Александрович
102. Тутова Лариса Николаевна
103. Уколов Роман Александрович
104. Усачев Виктор Васильевич
105. Ференчук Геннадий Петрович
106. Филатов Геннадий Александрович
107. Халын Виктор Геннадьевич
108. Хватиков Анатолий Вячеславович
109. Чехомов Дмитрий Юрьевич
110. Шамсудинов Руслан Шамсудинович
111. Шашкина Алина Ивановна
112. Швалев Михаил Федорович
113. Швалев Федор Михайлович
114. Шишкова Виктория Викторовна
115. Школа Галина Андреевна
116. Шоршоров Степан Мктычевич
117. Яковенко Дмитрий Анатольевич

НАШ КОММЕНТАРИЙ:

«Городское отделение Партии «Единая Россия» не участвовало в выдвижении кандидатур в региональный список для праймериз», - сообщил секретарь политсовета Петр Горчаник. - Такая процедура не предусмотрена положением О ПОРЯДКЕ ПРОВЕДЕНИЯ НАРОДНОГО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ГОЛОСОВАНИЯ по определению кандидатур для последующего их выдвижения в составе региональных групп федерального списка кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва», - добавил он. - Своих кандидатов выдвигали общественные организации. В списке мы видим фамилии волгодонцев Максима Зинченко, Андрея Максимова и Дмитрия Яковенко. Насколько мне известно, их выдвинули общественные организации: «Донцы», «Наследие» и Гражданская палата».

Оценивая предвыборные программы участников общественных праймериз будут выбирать, состав которых сформирован по принципу 50 на 50 из членов партии «Единая Россия» и «Народного фронта». Каждому, кто решил принять участие в выборах в Госдуму, предстоит до 10 августа выступить со своей программой в Ростове-на-Дону, в городах и районных центрах области перед избирателями. Причем каждый участник должен побывать не менее чем на пяти площадках. Выборщики имеют право проголосовать одновременно за нескольких кандидатов. Такая система позволит наиболее точно просчитать рейтинг каждого кандидата-участника праймериз и выявить лидеров.

Исполняющий полномочия секретаря Президиума Генерального совета партии «Единая Россия» Сергей Неверов напомнил, что на сегодняшний день подано 4655 заявлений, сформировано 836 площадок. «Практически все кандидатуры, которые были представлены региональными координационными советами, вошли в списки на праймериз», - сообщил Неверов.

«У нас... все губернаторы заявились на праймериз», - отметил Неверов. Для любого руководителя участие в праймериз полезно, считает он, поскольку это хорошая возможность еще раз заявить о своей программе, о планах по развитию региона и т.д.

Исполняющий полномочия секретаря Президиума Генерального совета Партии также заявил, что в федеральной части списка «Единой России» на выборах должна быть только одна фамилия. Это лидер Партии, председатель правительства РФ Владимир Путин.

«Мы будем просить Владимира Путина возглавить федеральный список. В этом федеральном списке Путин должен быть один», - подчеркнул Сергей Неверов.

Тезисы для Народной программы

Акция В течение нескольких юльских дней на улицах и площадях Волгодонска были организованы пикеты для сбора предложений в Народную программу, формуируемую Общероссийским народным фронтом.

Здесь шел опрос горожан. В анкете главные вопросы: «Какие наиболее острые проблемы есть в вашем городе?», «Какие наиболее острые проблемы есть в нашей стране?». Отвечая на них, респонденты предлагают свои пути решения проблем.

- Предложения самые разные: от ремонта дорог до глобального переустройства жизни в России, - сообщил нам член политсовета местного отделения Партии «Единая Россия», начальник штаба «Молодой Гвардии Единой России» Сергей Хоменок. Люди самого разного возраста, вероисповедания, политических убеждений предлагают будущим депутатам Государственной Думы заняться вопросами повышения пенсий, увеличения заработной платы, уменьшения тарифов на электроэнергию и газ, ремонта и строительства детских садов и т.д.

Общероссийский народный фронт, созданный по инициативе лидера единороссов Владимира Путина, готовит по-настоящему Народную программу.

В Волгодонске сбором предложений в Народную программу занимались активисты общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» и добровольцы Единой службы волонтеров. Уже обработаны анкеты, систематизированы поступившие предложения. Вся информация будет направлена в Ростовский региональный штаб Общероссийского народного фронта, а полученные данные и самые актуальные вопросы войдут в Народную программу.



В мобильных палатках Общероссийского народного фронта можно было получить информацию о деятельности ОНФ, также рядом с палаткой был развернут информационный стенд со свежими новостями.

Соб. инф.
На снимке: мобильная палатка на Комсомольской площади.

Руководители формирований ПОЛИТСОВЕТА

ФАКТ

21 июля политсовет на своем заседании утвердил структуры городского отделения Партии и политического совета, в т.ч. постоянные действующие формирования политсовета.

Руководителями 11-ти постоянно действующих формирований политсовета утверждены:

А.П. Пруцаков - Общественная приемная городского отделения Партии;

Н.И. Кривошлыков - Комиссия по промышленности и предпринимательству;

А.А. Брежнев - Комиссия по ЖКХ;

А.Ф. Фисунов - Центр политического анализа и стратегических инициатив;

В.А. Руденко - Дискуссионный клуб;

В.Я. Гапон - Комиссия по модернизации здравоохранения, здорового образа жизни и развитию физкультуры и спорта;

Б.Л. Осадчий - Комиссия по партийному строительству и вопросам организации кадровой работы;

С.В. Каризов - Комиссия по правовой защите населения;

С.А. Вислоушкин - Комиссия по взаимодействию с общественными объединениями;

Н.Г. Бондаренко - Комиссия по молодежной политике;

А.Л. Герасимова - Совет секретарей первичных отделений Партии.

Политсовет поручил руководителям постоянно действующих формирований до 1 августа сформировать персональный состав комиссий для утверждения на заседании политсовета.

На заседании политсовета было утверждено Положение о постоянно действующих комиссиях политического совета Волгодонского городского отделения Партии «Единая Россия».

Фракция "Единой России" в гордуме: на контроле самые важные вопросы

Акцент
На днях политсовет на своем заседании рассмотрел и утвердил план работы фракции единороссов в городской думе на второе полугодие. На заседаниях фракции планируется рассмотреть более 40 вопросов. О планах фракции мы попросили рассказать заместителя председателя городской думы, руководителя фракции единороссов Людмилу Гарриевну Ткаченко:

- В июле уже состоялось заседание фракции "Единой России" в городской думе. Депутаты-единороссы рассмотрели ход подготовки и процедуру предварительного народного голосования с кандидатами общенародного праймериз по выборам в Государственную Думу России. С августа на площадке, которая расположена в нашем городе в ДК им. Курчатова, состоится праймериз.

Мы также заслушали информацию о подготовке и проведении в г. Волгодонске Межмуниципального проектного форума. Он пройдет в рамках губернаторской программы "Стратегия-2020" и намечен на середину октября. Как всегда перед заседанием думы наша фракция рассмотрела ряд вопросов, касающихся внесения изменений в предыдущие решения городского парламента.

- **Можете привести пример?**
- Конечно! Возьмем молодежный парламент. Сколько "копий" было поломано, прежде чем выработано положение о нем, проведены выборы?! И вот уже через год мы внесли существенные изменения в положение об этом парламенте. Его структура оказалась слишком громоздкой. Практически больше десятка депутатов из 36 не работали, не ходили на заседания. Если говорить проще, они сели "не в тот поезд". Теперь в молодежном парламенте будет ровно 25 депутатов.

- **Как и во "взрослом" парламенте?**

- Это справедливо! Депутат городской думы будет принимать решение по кандидатуре своего младшего коллеги, депутат округа будет с ним работать до окончания срока полномочий (до 2015 года). Но окончательное решение по каждой кандидатуре все же будет приниматься на заседании городской думы. А чтобы стать депутатом молодежного парламента, кандидату в возрасте от 14 до 30 лет необходимо подать заявку, написать программу, добиться выдвижения от молодежной организации, школы, вуза и т.д. Словом, все входит в нормальное русло, и я уверена, что молодежный парламент в Волгодонске работает в полную силу.

- **А теперь о ближайших планах...**
- Поскольку в августе большинство депутатов в отпусках, на заседании фракции будут рассмотрены самые "жгучие" вопросы, прежде всего о проведении акции "Дорога в школу". Она у нас в городе проходит каждый год перед началом занятий в школах, выработана, я считаю, десеспособная схема.

А в сентябре члены фракции "Единой России" запланировали рассмотреть целый комплекс вопросов, направленных на повышение инвестиционной привлекательности нашего города, о реализации



долгосрочных целевых программ "Профилактика правонарушений в городе Волгодонске на период 2011-2013 гг.", "Доступная среда", "Защита прав потребителей". Как всегда, в сентябре депутаты уже начинают беспокоиться о подготовке городского хозяйства к новому отопительному сезону. Мы заслушаем ответственных руководителей из администрации по этому вопросу.

Очень много нареканий у горожан вызывает работа общественного транспорта. На встречах депутатов с избирателями это наиболее задаваемый вопрос (после ЖКХ). Мы планируем заслушать представителей администрации, руководителей транспортных компаний о том, как в летнее время распределялись маршруты, как сработали автобусы на наиболее горячих направлениях, о целесообразности изменения того или иного маршрута, комфортности и доступности пассажирских перевозок...

Единороссы также запланировали на сентябрьском заседании обсудить вопрос развития инфраструктуры Волгодонска. Нас будет интересовать постановка внутриквартального освещения, ремонт дорог внутри микrorайонов, благоустройство городских территорий, размещение малых архитектурных форм, спортивных площадок, обустройство и содержание мест сбора бытовых отходов. Здесь проблемой является вывоз мусора из станиц Красный Яр и Старо-Соленовской, которые влились в черту города.

Словом, на заседаниях фракции обсуждаются вопросы, которые волнуют практически каждого горожанина, каждого избирателя. Я назвала лишь основные вопросы, включенные для рассмотрения всего в трех месяцах: июль-сентябрь. 25 вопросов планируется обсудить в четвертом квартале. Они не менее важны и злободневны.

Это и выполнение целевых программ по здравоохранению, образованию, молодежи, развитию малого и среднего предпринимательства, физкультуре и спорту, о профилактике алкоголизма и наркомании, о противодействии коррупции, о строительстве объектов в городе по титулу Ростовской АЭС, о подготовке к переходу на новую систему оплаты и распределения общедомовых расходов по горячему водоснабжению и отоплению в будущем году и т. д. По каждому из них депутаты-единороссы будут настаивать на принятии конкретных решений на заседании городской думы.

Беседу провел Егор Обухов

Утвержден регламент работы

На очередном заседании политсовета утвержден регламент работы городского отделения Партии "Единая Россия".

По предложению секретаря политсовета Петра Горчанюка, отныне заседания политсовета будут проходить не в третий четверг, как это было, а по вторым четвергам. Изменения вызваны совпадением даты проведения местного политсовета и Законодательного собрания области, на заседаниях которого председатель городской думы должен присутствовать по статусу.

Члены местного Совета сторонников Партии будут собираться, как и прежде, раз в квартал, в третьем месяце. Заседания президиума городского Совета сторонников Партии будут проходить ежемесячно по последним четвергам, а заседания совета секретарей - в первый четверг каждого месяца. Совещания секретарей первичных партотделений планируется проводить один раз в два месяца (по четным месяцам), каждый четверг.

В общественную приемную городского отделения Партии "Единая Россия" (пр. Курчатова, 23) любой гражданин города может обращаться по понедельникам и вторникам. В понедельник с 16 до 18 часов их примет руководитель общ-

ственной приемной губернатора Ростовской области. А каждый вторник в это же время прием граждан осуществляют депутаты городской думы-члены "Единой России" совместно с членами политсовета.

Депутаты-члены фракции Партии "Единая Россия" в городской думе, как и прежде, будут собираться на свои заседания раз в месяц по понедельникам, предшествующим заседаниям думы.

Заседания штаба "Молодой Гвардии Единой России" планируется проводить по адресу: ул. Дружбы, 14 (Центр молодежных инициатив), в первый и третий понедельник каждого месяца. Исполком городского отделения Партии "Единая Россия" (пр. Курчатова, 23) работает по следующему графику: понедельник-четверг с 9 до 18 часов, в пятницу - до 17 часов. Работа с посетителями начинается с 10 часов. Перерыв: с 13 до 14 часов. Контактные телефоны: 23-15-01; 23-56-45

Сменился секретарь

Политический совет рассматривает заявление директора ДЮСШ олимпийского резерва №3 Натальи Боровой об освобождении ее от обязанностей секретаря совета первичного от-

деления "З-й округ".

Мотивация: особая загруженность на работе, связанная с началом капитального ремонта в учебном заведении. Политсовет решил пристановить полномочия Н.Боровой в качестве секретаря партотделения и рекомендовал для избрания на эту должность Сергея Карцова, 1980 года рождения, работающего начальником отдела информационных технологий ЗАО "СМК-Юг".

Закреплены кураторы

Все члены политсовета закреплены за первичными партийными отделениями.

Это сделано в целях оперативного информирования членов Партии о задачах городского отделения "Единой России", принимаемых решениях и мерах по их реализации, активизации деятельности первичек.

Члены политсовета обязаны принимать участие в работе своих подшефных партотделений, оказывать практическую помощь секретарям отделений, привлекать коллег-единороссов к работе в общественной жизни округа и работе в общественных приемных депутатов. В среднем на каждого члена политсовета приходится по два первичных партотделения.

Степное море: чья проблема?

Все горожане помнят чрезвычайную ситуацию осени 2009 года, когда в Волгодонске на два дня "пересох" водопровод. В июне этого года вновь возникли серьезные проблемы со скоплением сине-зеленых водорослей в месте водозабора, что не позволило подать в город качественную воду.

После этого проблема надежного обеспечения города питьевой водой стала одной из главных для депутатов городской думы. Правда, решать ее придется команде, которая пришла к власти на выборах весной 2010 года.

Вопрос "Об актуальных проблемах, стоящих при эксплуатации Цимлянского водохранилища и использовании его биологических ресурсов" рассмотрела постоянная комиссия по АЭС, строительству, энергетике, экологии,

- Сегодня основной источник загрязнения ближайшей к Волгодонску части Цимлянского водохранилища - сам город, наши стоки, которые без всякой очистки попадают в море, - рассказывает председатель городской думы Петр Горчанюк. Прежде всего нам нужна ливневая канализация. Я считаю, что в бюджете будущего года следует выделить на эти цели не менее 50-60 млн руб., а за несколько лет качество воды в заливе существенно улучшится.

В общественной приемной губернатора

Власть должна слышать каждого человека

Факт

С января этого года в городе работает общественная приемная губернатора области Василия Голубева. Она располагается в общественной приемной городского отделения Партии "Единая Россия".



На встрече с руководителями общественных приемных губернатор отметил: "Я принял решение о том, что общественные приемные губернатора будут располагаться на базе приемных "Единой России". Почему? Я член Партии "Единая Россия" и, несомненно, провожу в жизнь ее решения. Но мы работаем для всех".

О том, как работала эта новая структура в течение семи месяцев этого года, кто приходит сюда и с какими вопросами, нашему корреспонденту рассказывает руководитель общественной приемной губернатора Николай Петрович ГОРБАЧЕВ.

- Я имею за своими плечами достаточно жизненный опыт, не понаслышке знаком со всеми проблемами города и поэтому в своей работе руководствуюсь принципом: "Главное - дать понять человеку, что власть его слышит, готова участвовать в решении проблем конкретного жителя". Как-то Василий Голубев заметил, что руководитель общественной приемной - это представитель губернатора. Но это не тот, кого поставили наблюдать за местной властью, а тот, кто будет вместе с ним работать. Основополагающим

документом в моей работе является положение об общественных приемных губернатора, которое вступило в действие с мая этого года.

- Сколько жителей города уже побывало в общественной приемной губернатора?

- За семь месяцев в общественную приемную обратилось свыше 130 волгодонцев. Среди обратившихся преимущественно люди зрелого возраста, в приемной побывали пять молодых волгодонцев. Работающих и студентов - 14 человек, остальные - пенсионеры и безработные. Если рассматривать тематику обращений, то на первом месте, как, впрочем, и по всей стране, проблемы ЖКХ - 40 процентов. На втором месте идут вопросы социальной помощи, льгот и пособий. Третье место уверенно, если так можно выражаться, занимают вопросы, связанные с жалобами на исполнительную и представительную ветви власти. На четвертом месте проблемы, возникающие у граждан при общении с органами внутренних дел, судом, проку-

ратурой, юстицией, адвокатурой, нотариальными контарами. При мерно по три процента приходится на проблемы пенсионного обеспечения, материальной помощи, здравоохранения, культуры и образования, совершенствования существующего законодательства.

- Какие формы и методы Вы используете в своей работе?

- Прежде всего - это оказание консультативной и практической помощи, которая не требует непосредственного обращения волгодонцев в вышестоящие органы исполнительной власти, находящиеся в Ростове-на-Дону и Москве. Надо стремиться к тому, чтобы помощь была оказана на месте, здесь, в Волгодонске. Конечно, есть люди, которые требуют невыполнимого, например, встречи с Президентом России прямо в Волгодонске. И никакие доводы, к сожалению, в беседах с таким человеком не помогают... Не все люди знают - куда необходимо обращаться при возникновении той или иной проблемы. Наша задача - содействовать в рассмотрении их обращений в компетентные органы местного самоуправления или областные организации, помочь грамотно составить, оформить и направить в адрес соответствующего ведомства письмо или заявление, проконтролировать, чтобы ответы на письма граждан приходили в сроки, установленные законодательством. Губернатор отметил, что нельзя допускать, чтобы люди получали дежурную отписку либо вообще оставались без ответа. Этим указанием главы администрации Дона я и руководствуюсь в своей работе.

- С какими структурами на уровне области Вы взаимодействуете?

- Прежде всего, с отделом по работе с обращениями граждан администрации области, региональным политсоветом «Единой России». А поскольку одной из основных задач общественной приемной является оперативное реагирование по фактам нарушений законных прав и интересов граж-

дан, то мы взаимодействуем с Уполномоченными по правам человека и по правам ребенка в Ростовской области. В случае необходимости мы можем вносить губернатору области предложения по устранению причин, порождающих обоснованные жалобы граждан. Координацию нашей деятельности осуществляют министерство внутренней и информационной политики Ростовской области.

- Помимо приема граждан, работы с письмами и обращениями есть ли еще какие-либо функции в общественной приемной?

- Недавно по инициативе Василия Голубева началось формирование пакета из 100 губернаторских проектов. Они базируются на пяти "и" - инвестициях, инновациях, институтах, инфраструктуре, инициативе. Благоприятные инвестиционные условия можно создать только системно. То есть, подготовив необходимую инфраструктуру, с помощью соответствующих институтов, и, конечно, инициатив. Так вот, одним из таких институтов, мне думается, и должны стать общественные приемные губернатора в городах и районах Дона. К нам уже поступило четыре проекта, два из них принадлежат "Инфодонску", руководители которых, в частности, планируют заняться информационным сопровождением туризма в регионе. Интересный проект "Наш город" представил предприниматель Николай Першин с своими коллегами. Член партии "Единая Россия" Клавдия Петровна Русланова, возглавляющая Благотворительный фонд пенсионеров, представила проект "Творим добро". Она предлагает некоторые формы социальной помощи и защиты неработающим инвалидам 1 и 2 групп, неработающим пенсионерам старше 70 лет, многодетным семьям, одиноким матерям и отцам, гражданам, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

Георгий Казаков
Подробную информацию о межмуниципальном проектном форуме читайте на 4-й стр.

Новости * Факты * События

День Волгодонска - 10 сентября

Такое предложение администрации рассмотрела депутатская комиссия по социальным вопросам. И согласилась.

Проводить День города в сентябре для Волгодонска стало уже традицией. В это время легче организовать для выступ-

лений творческие коллективы, основная масса детей-артистов уже сидит за партами, да и взрослые вернутся из отпусков.

Праздник на сей раз не планируется концентрировать в одном месте. Он пройдет на всех городских сценических площадках. А вот микрорайоны, наоборот, стремятся к объединению. Некоторые уже сегодня планируют объединить для празднования Дня города по 2-3 округа.

Справочник памятных мест

В центральной библиотеке города состоялась презентация справочника памятных мест Волгодонска.



Труд многих поколений библиотекарей вылился в электронную презентацию, с помощью которой любой горожанин сможет узнать немного больше об истории того или иного монумента. Издание носит библиографический характер, то есть оно основано на публикациях в СМИ, но, несмотря на это ценность этого манускрипта не уменьшается. До этого не было ни одного документа, столь полно раскрывающего культурные объекты Волгодонска. И эта деятельность библиотечной системы города будет продолжена.

К участию в кинофестивале приглашаются творческие люди без ограничения возраста - и любители, и профессионалы, и коллектизы профессионалов и любителей кино. Конкурсные работы могут представлять собой документальные, научно-популярные, игровые, анимационные фильмы продолжительностью до 20 минут, клипы, песни о родном городе.

Проведено провести показ фильмов на нескольких фестивальных площадках города.

Итоги конкурса и награждение победителей будет проводиться по четырем номинациям:

- Время и лица;
- Духовное возрождение;
- Атомград;
- Песни о родном городе.

Второй городской кинофестиваль «Мой город»

В год 60-летия Волгодонска в нашем городе проходил первый открытый городской кинофестиваль. Его организаторы предложили волгодонцам создать фильмы о любом городе.

Откликнулись десятки горожан - любители и профессионалы, взрослые и дети. В ходе кинофестиваля были показаны 63 работы, поразившие и зрителей, и жюри высоким уровнем авторского мастерства.

Оргкомитет открытого городского кинофестиваля «Мой город» объявляет о начале второго конкурса киноработ. Конкурс продлится до 15 октября 2011 года.

До 30 сентября все желающие принять участие в кинофестивале смогут подать соответствующие заявки в адрес оргкомитета, который находится в Центре общественных организаций (Волгодонск, ул. Ленина, 62, тел. (928) 184 2990).

На 14 и 15 октября заплани-

ровано провести показ фильмов на нескольких фестивальных площадках города.

К участию в кинофестивале

приглашаются творческие люди

без ограничения возраста - и лю-

бители, и профессионалы, и кол-

лектизы профессионалов и лю-

бителей кино. Конкурсные рабо-

ты могут представлять собой до-

кументальные, научно-популяр-

ные, игровые, анимационные

фильмы продолжительностью до

20 минут, клипы, песни о родном

городе.

Итоги конкурса и награждение

победителей будет проводиться по

четырем номинациям:

- Время и лица;

- Духовное возрождение;

- Атомград;

- Песни о родном городе.

Улицы имени наших земляков

По инициативе депутатов-единороссов городской думы, ряда СМИ решено увековечить имена горожан, внесших значительный вклад в строительство и развитие Волгодонска.

Улицам, скверам, площадям и другим значимым объектам города будут присвоены имена наших земляков, деятельность которых в промышленности, строительстве, экономике, общественной жизни, науке, культуре, спорте, искусстве, образовании, охране здоровья и других важных сферах городской жизни, получила обще-

ственное признание.

Все предложения горожан по этому вопросу будут рассмотрены рабочей группой, созданной по решению гордумы. Заявки можно направлять по адресу:

347360, Волгодонск, ул. Советская, 2, приемная Волгодонской

городской думы или на сайт

www.gorduma.org.

Выпускникам - путевки в жизни

413 выпускников Волгодонского института сервиса получили долгожданные дипломы о высшем образовании.

Позади у них пять лет обучения, а впереди - развитие карьеры - в этом уверены и студенты, и преподаватели.

Слова напутствия и традиционные пожелания "в добный путь" выпускникам высказал секретарь политсовета городского отделения Партии «Единая

Россия», председатель городской думы Петр Горчанюк. Он отметил, что вручение дипломов - это важное событие не только в жизни каждого студента, но и города, и каждый выпускник ВИСа имеет все шансы на успешную самореализацию и достижения в карьере.

«Ростов-2011» обучающий

Открыт прием заявок на участие в региональном молодежном обучающем форуме «Ростов-2011».

Это мероприятие пройдет в оздоровительном комплексе «Спутник» (Неклиновский район) на берегу Азовского моря с 4 по 10 сентября 2011 года.

Для участия в форуме необходимо до 10 августа обратиться в отдел по молодежной политике администрации и заполнить анкету участника.

Исходя из информации в анкете, будет произведен отбор участников регионального молодежного форума «Ростов-2011 - территория развития».

По вопросам участия в форуме обращаться в отдел по молодежной политике (ул. Ленина, д.1/2, телефон/факс 22-23-52, e-mail: otdelmolpol@mail.ru).

Приемная губернатора

работает в общественной приемной ВГО Партии «Единая Россия» по адресу: пр. Курчатова, 23. Прием ведется по понедельникам с 16.00 до 18.00.

Телефоны для справок:

23-15-01; 23-56-45, с 10.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00

Заходите на наш сайт

Адрес интернет-портала Ростовского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
<http://rostov.edinros.ru>

E-mail
Волгодонского городского отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
moisgrig@mail.ru

Вопрос-ответ

Что такое межмуниципальный форум?

Стратегия-2020

На прошедшей в июне отчетно-выборной конференции Ростовского регионального отделения Партии «Единая Россия» губернатор области Василий Юрьевич Голубев выступил с инициативой поддержки конкретных экономических и социальных проектов в муниципальных образованиях области и проведения совместно с региональным отделением Партии проектных форумов «Стратегия-2020 - стратегия перемен».

Форумы позволят стимулировать проектную работу, разработку и реализацию стратегии развития в муниципалитетах. Они станут тем механизмом, который поможет реализовать конкретные экономические, инфраструктурные и социальные проекты в территориях области, поддержать инициативы местного сообщества. Лучшие проекты станут составной частью региональной «Стратегии-2020».

Проекты могут быть представлены по пяти основным направлениям:

1. Ключевые, значимые инвестиционные проекты территорий в различных областях и сферах деятельности;

2. Проекты внедрения инновационных разработок, технологических новшеств, нововведений в организации труда и управления - в самых разных областях и сферах деятельности;

3. Проекты развития инфраструктуры - транспортной, логистической, энергетической, инженерной, социальной, инфраструктуры сбыта;

4. Проекты обновления, разви-

тия социальных институтов - института семьи, образования, здравоохранения, социальной защиты, финансовых, общественно-политических институтов (партии, общественные организации, власть);

5. Проекты развития, формирования гражданской, общественной инициативы, поддержки предпринимательской активности, снижения иждивенческих настроений в обществе.

Прием проектов проходит .

Прием проектов будет вестись до 1 августа в общественной приемной губернатора, действующей на базе местного отделения Партии «Единая Россия» (пр.Курчатова,23).

До 15 августа муниципальные оргкомитеты с участием представителей области и регионального отделения Партии «Единая Россия» отберут 5 лучших проектов - по одному в каждом из названных направлений. Областной оргкомитет соберет паспорта проектов, которые выбраны в муниципалитетах. До 31 августа региональные экспертные группы (по каждому направлению) назовут проекты,

Раскошелимся

ВОДНЫЕ "ПРОЦЕДУРЫ"



В известном романе классиков сатирического жанра учитель географии сложил две половины географической карты и не нашел на ней Берингова пролива. И сдвинувшись по фазе от невероятного факта, с криками: "Где мои верные слуги, где мои магараджи, где мои слоны?!", ускакал в мифические пампасы. Но если случай с учителем лишь вымысел авторов, то в нашей повседневности голова идет кругом от несущих реальностей.

Так, диву даешься, ознакомившись с некоторыми "изящными" способами предполагаемого очередного отъема денег из кошельков граждан. На этот раз в поле зрения налоговых и Минфина попали кулера с водой, приобретаемые организациями для питьевых нужд. По мнению представителей налоговых служб, теперь это не просто вода, а натуральный продукт, которым работодатель расплачивается с работниками за труд. Трактуется действие весьма замысловато, а именно "возникновение дохода в натуральной форме в виде безвозмездно полученного работником имущества".

Сия словесная казуистика в переложении на практику означает, что работник, хлебнув стаканчик воды из кулера, сам того не ожидая, получил доход в виде безвозмездного имущества и обязан заплатить 13% налога как физическое лицо. Вернее, за объем воды в кулерах сначала рассчитывается организация, а издержки, в свою очередь, погасит из кармана работника. Подобная позиция заинтересовала Минфин, и в письме от 13 мая 2011 года □ 03-04-06/107, ведомство дало официальную "отмашку" налоговым службам требовать этот дополнительный приварок через суд.

В общем, процесс, как говорится, пошел. И сразу же породил в коллективах массу мучительных раздумий. Каким образом будет фиксироваться потребление воды? То ли поставят

у каждого кулера "смотрящего" с блокнотом, то ли изобретут для каждого работника стаканы со счетчиками или... Но даже не столько эти вопросы тревожат, сколько усматриваются в данном налоге широчайшие перспективы. Ведь "возникновение дохода в натуральной форме" может быть не только вода. Где гарантия, что под эту категорию вскоре не подпадет бог весть что, скажем, канцелярские принадлежности? Получил от работодателя ручку или карандаш, потребил безвозмездно имущество - плати! Взялся за стиральную резинку - отстегни 13 процентов, прикоснулся к ксероксу...

И как тут не вспомнить фразу известного государственного деятеля "жить стало лучше, жить стало веселей".

Особенно в преддверии грядущих выборов.

Виталий Дорожинский,

специально для «ВВЕР»